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പതി$് 29.0.0

April 01, 2025 മുതൽ )പാബല-.ിൽ വരും

ചാർ4 തരം േഹാം േലാൺ (INR) േനാൺ േഹാം േലാൺ (INR)

േ)പാസ:ിം; ഫീ> * അേപ@ിA വാCപയുെട 1% + ജിഎ>ടി അേപ@ിA വാCപയുെട 2% + ജിഎ>ടി

ലീഗൽ ഫീ> (വാCപയുെട മൂല-നിർണയ.ിL)

വാCപയുെട ഭാഗിേമാ പൂർNേമാ ആയ )പീേപCെമLP 
(QേലാRിം; പലിശ നിരTിൽ)  **

ഇലV

a. ഇലV - വ>തു വ-Wിയുെട േപരിലാെണXിൽ 
വാCപ ഒരു ഭവേനതര / ബിസിന> ഉേ[ശ- വാCപയലV
b.  )പിൻസി$ൽ )പീെപCഡിLെറ 3% + ജിഎ>ടി - സ_.് 
വ-Wിയുെട േപരിലും ഉേ[ശ-ം  ഭവേനതരം / 
ബിസിന:് ആെണXിൽ
c. ഒരു വാണിജ- േ)പാ$ർRി വാ`ാൻ േലാൺ 
ലഭ-മാകുകയാെണXിൽ, അb ഒരു ബിസിന> ഉേ[ശ- 
വാCപയായും അതിൻ◌്െറ 3% ചാർജായും 
കണTാTും. )പിൻസി$ൽ േപCെമൻ◌്P + ജിഎ>ടി 
ബാധകമാകും

വാCപയുെട ഭാഗികേമാ പൂർNേമാ ആയ 
)പീേപCെമLP (നിeിത പലിശ നിരTിൽ)
 **

a. ഇലV. (NIL)  വ>തു വ-Wിയുെട േപരിലും 
േപCെമLP സ_fം ഉറവിട`ളിൽ നിhുമാെണXിൽ;
b . വ>തു വ-WിഗതമായിരിTുകയും മൂhാം 
ക@ിയിൽ നിh് പണമടCTുകയും െചCതാൽ, 
)പിൻസി$ൽ )പീെപCഡിLെറ 3% + ജിഎ>ടി  ചാർ4 
ബാധകമാi;

)പിൻസി$ൽ െപCഡിLെറ 3% + ജിഎ>ടി

െചT് / NACH മാൻേഡj് േഫാം റിേRൺ (ബൗൺ> 
ചാർജുകൾ)

കുടിmിക ചാർ4

ലീഗൽ റിTവറി ഫീ>

അTൗnിLെറ >േjj് െമLP വിവരണം

റീേപCെമLP െഷഡ-ൂൾ ഫീ>

)പമാണ`ളpെട ലിq്  ഫീ>

േലാൺ )പീേrാഷർ >േjj് െമLP  750/- രൂപ + ജിഎ>ടി  750/- രൂപ + ജിഎ>ടി

നിലവിെല സാs.ിക വർഷേ.Tുt താൽTാലിക 
പലിശ സർRിഫിTj് (ആദായനികുതിTു േവnി)

മുൻ സാs.ിക വർഷേ.Tുt അവസാന പലിശ 
അടA സർRിഫിTj് (ആദായനികുതിTായി)

വ>തുവിLെറ )പമാണ`ളpെട പകർ$്

തിരിAടv നിർേ[ശ`ളpെട മാjം

ROI മാjം -  ഫിw>ഡിൽ നിhു QേലാRിംഗിേലT് 3% of POS+ ജിഎസ്ടി 3% of POS + ജിഎസ്ടി

ROI മാjം - QേലാRിംഗിൽ നിhു QേലാRിംഗിേലT് 
(പലിശ നിരT് കുറCTൽ)

0.5% of POS + ജിഎസ്ടി 1% of POS + ജിഎസ്ടി

ROI മാjം - ഫിw>x/QേലാRിം; -ൽ നിh് 
ഫിw>ഡിേലT് 3% of POS + GST 3% of POS + GST

വ>തു മാjphതിനായിഉt ഫീ> 25000/-രൂപ + ജിഎ>ടി  25000/- രൂപ + ജിഎ>ടി

EMI േപCെമLറിനുt ഫീ> ക-ാy/സിംഗിൾ െചT് 
ആയി 1000/- രൂപ + ജിഎസ്ടി 1000/- രൂപ + ജിഎസ്ടി

കqഡി ചാർജുകൾ (വാCപയുെട െമച-ുരിjി /  
േഫാർേrാഷറിL േശഷം തിരിെAടുTാ. 
വ>തു േരഖകൾT്)

അഭ-ർ{ന )പകാരം ഒറിജിനൽ വ>തു 
)പമാണ`ളpെട വീെnടുTൽ

2016 ജനുവരി 31 L േശഷം വിതരണം െചCത 
വാCപകൾTുt CERSAI നിയമ)പകാരമുt CERSAI ഫീ>

2016 ജനുവരി 31 L മുs് വിതരണം െചCത 
വാCപകൾTുt CERSAI നിയമ)പകാരമുt CERSAI 
ഫീ>
CERSAI മൂല-നിർNയ ഫീ>
MODT/രജി>േ)ടഷൻ ചാർ4 സൃ}ിTൽ/റ[ാTൽ
ROC ചാർ4 സൃ}ിTൽ/റ[ാTൽ NA Rs 500 രൂപ + ജിഎ>ടി

േലാൺ വ-വ~/െസക-ൂരിjിയുമായി ബ�െ$R 
േരഖകൾ സമർ$ിTാ.b

േരഖ തിരയൽ ഫീ>

ഡിമാൻx )ഡാQj് ഇഷ-ു ഫീ>

വിശദാംശ`ൾ വ-Wിഗത നിേ@പം വ-േW-തര നിേ@പം

ഏjവും കുറ� േലാT്-ഇൻ കാലയളv 3 മാസം 3 മാസ.ിനുtിൽ )പീമേച_
ർx പിൻവലിTൽ അനുവദനീയമലV.

3 മാസ.ിനുtിൽ )പീമേച_
ർx പിൻവലിTൽ അനുവദനീയമലV.

)പീമേച_ർx പിൻവലിTൽ 3 മാസ.ിനു േശഷം, 
എhാൽ 6 മാസ.ിനു മുs്

െഡേ$ാസിj് )പവർ.ിA കാലയളവിൽ 
)പതിവർഷം 4% (@ 4% per annum) പലിശ നൽകും പലിശ നൽകിലV.

)പീമേച_ർx പിൻവലിTൽ 6 മാസ.ിനു േശഷം, 
എhാൽ മച-ൂരിjി തീയതിTു മുs്

പ്രീമച്യേർഡ് പിൻവലിക്കൽ

6) മാസ.ിെല 21-നും തുടർhുt മാസ.ിെല 1-നും ഒഴിെകയുt എലVാ ദിവസ`ളിലും ഭാഗിക/പൂർNമായ മുൻകൂർ േപCെമLP അഭ-ർ{നകൾ സ_ീകരിTാവുhതാi 
(രn് ദിവസവും ഉൾെ$െട). ഉപേഭാWാTൾ അവരുെട �ാൻ അനുസരിA് ഭാഗിക േപCെമLP (എെfXിലും ഉെnXിൽ) െഷഡ-ൂൾ െച�ാൻ അഭ-ർ{ിTുhു.

നിേ@പ`ൾT് ബാധകമായ ചാർജുകളpെട െഷഡ-ൂളpം നികുതികളpം

െഡേ$ാസിj് )പവർ.ിA കാലയളവിL ബാധകമായ പലിശ നിരTിേനTാൾ 1% കുറv   പലിശ 
നൽകും

)പിമച_ർ പിൻവലിTലിLെറ കാര-.ിൽ, ഉപേഭാWാവിൽ നിh് അധിക േ)ബാTേറ4 (െകാടു. െമാ.ം 
േ)ബാTേറജിൽ നിhും യഥാർ{.ിൽ െഡേ$ാസിj് )പവർ.ിA കാലയളവിെല േ)ബാTേറ4 കുറAptb) 
വീെnടുTും.

കുറി$്: േമൽ$റ� ഫീ> / നിരTുകൾ കsനിയുെട വിേവചനാധികാര.ിൽ മാj.ിL വിേധയമാi.

a. റീേപCെമLP െഷഡ-ൂൾ െവ� / െമാൈബൽ േപാർRലിൽ നിh് സൗജന-മായി ഡൗൺേലാx െച�ാൻ കഴിയും
b. )ബാ�ിൽ / ഇെമയിലിൽ അഭ-ർ{ന ലഭിTുകയാെണXിൽ 500/ രൂപ + ജിഎ>ടി ഈടാTും;

a. ഇലV, വാCപയുെട ആദ- വിതരണ.ിLെറ )പാരംഭ 6 മാസ.ിനുtിൽ അഭ-ർ{ിTുകയാെണXിൽ
b. വാCപയുെട ആദ- വിതരണ.ിൽ നിh് 6 മാസ.ിL േശഷം - )ബാ�ിൽ / ഇെമയിലിൽ അഭ-ർ{ന 
ലഭിTുകയാെണXിൽ 750/-  + ജിഎ>ടി

a) 2 താൽTാലികവും 1 അfിമവും പലിശ സർRിഫിTj് എലVാ വർഷവും ഇെമയിൽ വഴി സൗജന-മായി 
അയCTും;
b)  കൂടുതലായി ലഭിTുh ഓേരാ അഭ-ർ{നCTും 500/- രൂപ  + ജിഎ>ടി ഈടാTും;
c) െവ�ൈസj് / േപാർRൽ / IVR ൽ നിh് സ_യം ഡൗൺേലാx െച�phതിL നിരT് ഈടാTിലV

 50/-രൂപ+ ജിഎ>ടി

1000/- രൂപ + ജിഎ>ടി p.m (വാCപ അവസാനി$ിTൽ/മA�രിjി യുെട 1 മാസ.ിL േശഷം)

 100/- രൂപ + ജിഎ>ടി

 500/-രൂപ+ ജിഎ>ടി

 വാCപകൾTുt ചാർജുകളpെടയും ബാധകമായ നികുതികളpെടയും െഷഡ-ൂൾ

യഥാർ{ )പകാരം

750/- രൂപ + ജിഎ>ടി (ഒhാം ബൗൺ>)
1000/- രൂപ  +  ജിഎ>ടി (രnാം ബൗൺ> - ഒേര ഉപകരണം വീnും സമർ$ിTൽ)

കുടിmികTാലെ. അടCTാ. EMI (ഇ.എം.ഐ.)യുെട 24% p. a. (പി. എ.)

a. >േjj് െമLറിLെറ േസാQj് േകാ$ി െവ� / െമാൈബൽ േപാർRലിൽ നിh് സൗജന-മായി ഡൗൺേലാx െച�ാൻ 
കഴിയും
b. )ബാ�ിൽ / ഇെമയിലിൽ അഭ-ർ{ന ലഭിTുകയാെണXിൽ 500/- രൂപ + ജിഎ>ടി ഈടാTും;

യഥാർ{ )പകാരം

** 2) ഒരു േപCെമLP േലാണിLെറ പാർR് േപCെമLറായി പരിഗണിTാനും )പേയാഗിTാനും,
a) കുറ� തുക നിലവിലുt ഇഎംഐയുെട 5 ഇരRിെയXിലും ആയിരിTണം
b) ഒരു സാs.ിക വർഷ.ിെല )പധാന കുടിmികയുെട പരമാവധി 25% ആയിരിTണം
c) 5 ല@.ിൽ കൂടുതൽ മുൻകൂർ അടCTുhb 14 ദിവസം മുs് PNB ഹൗസിം; )ബാ�ിൽ അറിയിേTnതാi.

3) െറസിഡൻഷ-ൽ െകRിടം, ആവശ-മായ എലVാ െറഗുേലjറി അംഗീകാര`േളാടും കൂടി, പണി തീരുhതു വെര 'െറസിഡൻഷ-ൽ േ�ാR് േലാൺ' ('Residential Plot Loan'), 
'േനാൺേഹാം േലാൺ' ('Non-Home Loan') ആയി കണTാTെ$ടുhു.

4) വാCപാ അTൗnിെല പുനഃ)കമീകരണ.ിLെറ )പഭാവം, അതായb, പാർR് )പീേപCെമLP അെലVXിൽ പലിശ നിരT് മാjം, പര>പര സ�തേ.ാെടയുt 
നിബ�നകളpം വ-വ~കളpം അനുസരിA്  അടു. ഗഡു ൈസTിളിൽ നൽകും.

5) േസവന`ൾTായി മൂhാം ക@ികൾT് (third parties) പണമടCTരുെതh് ഉപേഭാWാTേളാ� അഭ-ർ{ിTുhു.

500/- രൂപ +  ജിഎ>ടി,  ഇെമയിൽ വഴി ആവശ-െമXിൽ 
1000/- രൂപ + ജിഎ>ടി, പകർ$pകൾTായി (പരമാവധി 50 േപജുകൾT്);
1500/- രൂപ + ജിഎ>ടി, 50-ൽ കൂടുതൽ േപജുകൾT്;

PDC േമാഡിൽ നിh് NACH േമാഡിേലT് മാറുകയാെണXിൽ സൗജന-മാi;
NACH േമാഡിൽ നിh് E-NACH േലT് മാറുകയാെണXിൽ സൗജന-മാi;
ഫിസിTൽ േമാx - PDC/NACH േലT് മാറുകയാെണXിൽ 750/ രൂപ + ജിഎ>ടി;

500/- രൂപ+ ജിഎ>ടി

* 1) മിനിമം േ)പാസ:ിം; ഫീ> 10,000/- രൂപ + ബാധകമായ നികുതികളാi. വാCപാ അേപ@ നൽകുേsാൾ മുഴുവൻ ഫീസും പൂർണമായി അടCTണം. വാCപാ 
അേപ@ അംഗീകരിTെ$RിെലVXിൽ, പിഎൻബി ഹൗസിം; ഫിനാൻ> ലിമിjx (PNB Housing Finance Limited) താെഴ കാണിAിരിTുh േ)പാസ:ിം; ഫീ> നിലനിർ.ും.  
a) ഭവനവാCപ -   പിഎൻബി ഹൗസിം; ഫിനാൻ> ലിമിjx (PNB Housing Finance Limited) വിലയിരു.ുh ഓേരാ വ>തുവകകൾTും മുഴുവൻ േ)പാസ:ിം; ഫീസിൽ നിhും 
3000/- രൂപ + ജിഎ>ടി നിലനിർ.ും
b) േനാൺ േഹാം േലാൺ  - പിഎൻബി ഹൗസിം; ഫിനാൻ> ലിമിjx (PNB Housing Finance Limited) വിലയിരു.ുh ഓേരാ േ)പാ$ർRിയുെടയും േ)പാസ:ിം; ഫീസിൽ നിh് 
5000/- രൂപ + ജിഎ>ടി നിലനിർ.ും.

1000/- p.m.

1000/-രൂപ + ജിഎസ്ടി

യഥാർ{ )പകാരം

ഡിഡി തുകയുെട 0.40% (കുറ�b 50 രൂപ, പരമാവധി 15000 രൂപ) ഏതാi കുറv


